

# Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 462 — Guaratuba, 30 de dezembro de 2024 - Ano VII

## **PORTARIA Nº 523**

"DISPÕE SOBRE READAPTAÇÃO FUNCIONAL DE SERVIDOR PÚBLICO "

A Vereadora CÁTIA REGINA SILVANO – Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais, conforme a LEI 1.925/2022 e o Estatuto dos Servidores Públicos de Guaratuba art. 55 (Lei 777/97).

#### **RESOLVE:**

**Art. 1º** Readaptar o Servidor Público Walter Carneiro Junior, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, matrícula nº 5351, portador do RG nº 10.949.097-0 e CPF nº 075.009.069-35, **em caráter definitivo**, no cargo de **Auxiliar Administrativo**, mantendo sua lotação na Câmara Municipal de Guaratuba, mantida a remuneração do cargo de origem e respeitados os direitos adquiridos do servidor, conforme tecnicamente apurado no processo 50691/2024 e referendado pelo parecer jurídico 68/2024.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

### REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 30 de dezembro de 2024.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente



# Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 462 — Guaratuba, 30 de dezembro de 2024 - Ano VII

# ATO nº 111/2024

A Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

#### **EXONERAR:**

CESAR SEZEFREDO CORREA, portador do RG: 30.944.47/SC no cargo de provimento em comissão de DIRETOR LEGISLATIVO, símbolo CC-1 e PAULO HILARIO CHAVES, portador do RG: 55519334/SC, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA, símbolo CC-3 do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.927 de 07 de Março de 2022 e Lei nº 1.988 de 14 de Março 2023, com efeitos a partir de 31 de dezembro de 2024.

### CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 27 de dezembro de 2024.

### CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente

_			
H Y	ped	lıΔr	ንተው'
ᆫᄼ	PCC		ILC.

Mesa Diretora:

Catia Regina Silvano - Presidente Alaor de Oliveira Miranda – Vice-Presidente Itamar Cidral da Silveira Junior– 1° Secretário Fabiano Cecilio da Silva – 2° Secretário

**Vereadores:** 

Ademir da Silva
Ana Maria Correa da Silva
Diva Carneiro Magalhaes de Oliveira
Edna Aparecida Oliveira de Castro Vaca
Felipe Huning de Carvalho
Juliano da Rosa de Paula
Maria da Silva Batista
Paulo Eder de Araújo
Ricardo de Borba

Câmara Municipal de Guaratuba – Paraná - Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000